

## 决战 “名辩盟” 学校辩论队获国际大学生辩论邀请赛亚军

2011-11-02 08:11

10月25日至28日，中华“名辩盟”2011国际大学生辩论邀请赛在四川大学举行。我校辩论队经过初赛、复赛、半决赛、决赛四轮激烈角逐，获得公开赛大组亚军。工程技术学院2008级学生冯川获得大赛唯一“全程最佳辩手”称号。

本次辩论邀请赛以“聚焦青年发展，促进社会进步”为主题，辩题涉及高等教育、工业文明、高铁建设、南海问题、媒体与真相等。大赛分为公开赛大组（A组）与邀请赛大组（B组）两个参赛组别。来自新加坡国立大学、香港浸会大学、澳门大学、复旦大学、武汉大学、重庆大学等海内外26所高校共计约250名专家学者和青年大学生参与辩论竞赛、交流。这是我校首次组队参加此项赛事，由校团委副书记张琨带队，共有来自工程技术学院、文学院、经济管理学院、动物科技学院等6个学院的9名同学参加比赛。

据介绍，“中华名辩盟”是（Chinese Debate Association）是由四川大学、澳门大学、武汉大学、西安交通大学、厦门大学等华语辩论名校联合创办的学术与公益性联络机制，于2009年在澳门特别行政区正式注册成立，会址设在澳门。名辩盟各成员高校轮流举行年度性的国际辩论邀请赛。

（校团委 供稿）

发布人：郑劲松

退出